
■ 第１回構想会議実施レポート
令和４年７月２４日

参考資料１

①自然資源活用に関する
まちづくり実証実験

（構想会議・実証実験イベント「inabe Green Lab.」 ）
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■ 第２回構想会議（８月１９日）は第1回参加者の一部でペルソナ作成を実施
→ 第３回へ引継ぎペルソナに沿ったイベントの実施を計画

■ 気づきを深めるため、岐阜県美濃加茂市morinosへの視察を実施
（令和４年８月２２日）
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■ 第３回構想会議実施レポート
令和４年９月５日
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実証実験イベント inabe Green Lab.vol.2 に向けた

安全管理研修

令和４年１０月２０日

講師：

プラムネット株式会社 アウトドア共育事

業部 統括リーダー 渡辺直史

場所：

屋根のない学校（屋内、屋外）

目的：

親子向け実証実験イベント実施に備え、

参加者が体験メニューを安全に受けられ

るよう、実施者側（市民プレイヤ―）が安全

管理研修を受講し、知識・技術を習得する。

研修内容：

実証実験イベントコンテンツに沿うもの

●屋根のない学校内の危険植物・動物に

関する知識、水辺での安全管理方法を習

得

●焚き火体験メニューを予定しているた

め、火の取り扱いに関する注意事項

●子どもの見守りや声掛けに関し、実施

者側の役割分担を話し合いながら、安全

に野外体験メニューを提供できる体制づ

くりを行う ほか

■
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■ 実証実験イベント inabe Green Lab.vol.2 当日の様子

来場者数計 約５００人

焚き火台でご飯を炊こう 28人 焚き火を囲もう ９３人 木工プレーパーク １００人前後

「屋根のない学校」ツアー 44人 テントサウナ ３０人 森の中の図書館
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95.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

0.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

自動車

自転車

バイク

バス

タクシー

ランニング・徒歩

無回答

■ 実証実験イベント inabe Green Lab.vol.2 アンケート結果

19.1%

6.4%

4.3%

27.7%

34.0%

0.0%

6.4%

2.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

～９歳

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

回答者 ４７人

問１ 年齢

38.3%

61.7%

0.0%

0% 10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

男性

女性

無回答

居住地域

68.1%

31.9%

0.0%

0.0%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

いなべ市内

三重県内

三重県外

無回答

性別

34.0%

29.8%

4.3%

12.8%

17.0%

10.6%

2.1%

8.5%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

保育園のおたより

学校のおたより

自治会回覧

チラシ

SNS

ホームページ

新聞

友人・知人

その他

問２ 参加のきっかけ

95.7%

2.1%

2.1%

0.0%

0.0%

0% 10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

家族

友人・知人

1人

その他

無回答

問３ 同行者 問４ 交通手段
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4.3%

19.1%

29.8%

44.7%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

～30分

30分～１時間

１～２時間

２時間以上

無回答

■ 実証実験イベント inabe Green Lab.vol.2 アンケート結果 回答者 ４７人

問５ 屋根のない学校への来訪頻度 問７ 市内施設へ立ち寄るか問６ 滞在時間・滞在予定時間

61.7%

14.9%

12.8%

8.5%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

0%10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

初めて来た

年に1回程度

半年に1回程度

月に1回程度

週に1回程度

２,３日に1回程度

毎日

無回答

25.5%

31.9%

36.2%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

はい

いいえ

特に決めていない

無回答
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■ 実証実験イベント inabe Green Lab.vol.2 アンケート結果 回答者 ４７人

23%

0%

77%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良かった

良くなかった

参加してない

焚き火台でご飯を炊こう（火起こし体験）

25%

0%

75%

0% 20% 40% 60% 80%

良かった

良くなかった

参加してない

焚き火を囲もう

50%

0%

50%

0% 20% 40% 60%

良かった

良くなかった

参加してない

木工プレーパーク

20%

0%

80%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良かった

良くなかった

参加してない

屋根のない学校ツアー

55%

0%

45%

0% 20% 40% 60%

良かった

良くなかった

参加してない

モバイルヒュッテブース

52%

0%

48%

0% 20% 40% 60%

良かった

良くなかった

参加してない

ハンモック＆テントサウナ

7%

0%

93%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良かった

良くなかった

参加してない

おむつ替え・授乳スペース

問８ 各コンテンツの感想
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■ 実証実験イベント inabe Green Lab.vol.2 アンケート結果 回答者 ４７人

100%

0% 快適に過ごせる

思う 思わない

100%

0% 景観が良い

思う 思わない

100%

0% 心身の健康に良い

思う 思わない

91%

9%

立地が良い

思う 思わない

77%

23%

駐車場が便利

思う 思わない

100%

0%子どもの学びに役立つ

思う 思わない

100

0%子どもが安心して遊べる

思う 思う

100

0%大人がくつろげる

思う 思わない

93

7%大人が楽しめる

思う 思わない

100

0%地球資源（自然、人材、商品）を活用している

思う 思わない

95

5% 持続可能でよりよい社会の実現に貢献している

思う 思わない

98

2%また来てみたい

思う 思わない

問９ イベント全体の印象
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■ 実証実験イベント inabe Green Lab.vol.2 アンケート結果 回答者 ４７人

問１０ イベント全体の印象

とても良い時間が過ごせました。子供が自由に安全に過ごせたのが
とても良かったです。またぜひ開催してほしいです。

のんびり過ごすことができて楽しかったです。

つくるやつがよかった

スタッフの方が丁寧に教えてくださり嬉しかったです。また開催して
ほしいです。ありがとうございました。

子も親も心身共に解放され楽しかった！の一言です♡

一日中遊べました。子どもが楽しめました！またぜひ開催してほし
い。

子どもにとって自然とふれあう機会となり良いイベントだと思いま
す。

子どもが一人でご飯を炊けるか心配しましたが、周りのスタッフの
方々が助けていただきなんとか一人で最後までできました。子ども
もとても楽しかったみたいです。ご飯美味しかった！

大変良い経験をさせていただきました。ありがとうございます。

参加人数を増やしてほしいです。

天気も良く孫も喜んでいました

体験ブースを増やしてください

ツアーがとても楽しかったです

色んな虫が見れて良かった

子どもの体験だけでなく大人もよく楽しめます

また来たいです

自分で火を起こす体験があれば参加したい。ここは、たくさんの珍し
い生き物に出会える場なので子どもは楽しい

なつかしさとおしゃれさを兼ね備えていて子連れだけでなく若い方
も来られるようになる要素がありそう

雨天の遊び方も教えてほしい

ｻｳﾅﾃﾝﾄ楽しかったです。また利用したいです。

なわで縄跳びが楽しかった

聞いたことがあ

り、内容も知って

いる, 8.5%

聞いたことがあ

るが、内容は知

らない, 23.4%

知らない, 

44.7%

無回答, 23.4%

問１１ 「グリーンインフラ」について聞いたことがあるか

治田寺山

歩いて行ける場所いろいろな場所に遊んでも良い場所（山）があると良いな

いなべ公園

川でBBQができると良い

わからない

屋根のない学校をもっと周知してください

おいしい物産品をもっと作ってほしい

うまく利用されていない森林（上相場、上之山田）

今日のようなイベントがまたあるとうれしいです。飯盒申込しようとしたら締
め切りで残念でした。

問１１ グリーンインフラとして活用できるもの・アイデア
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■ 第４回構想会議実施レポート
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